

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2014. április 1-én 9.00 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
dr. Tóth Balázs alpolgármester
Herold István képviselő
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző
dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület teljes létszámban, 5 fővel van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:

- 1.) 2014. évi költségvetési rendelet módosítása
- 2.) BÖT társulási megállapodás módosítása
- 3.) Farkas Ferenc támogatási kérelme
- 4.) Lakossági megkeresés vadászattal kapcsolatban
- 5.) „Megújulnak köztereink” térkövezési pályázat
- 6.) Egészségnap
- 7.) Vénusz utcai útépítés
- 8.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- A hónap elején megkezdődött a térkövezési pályázattal kapcsolatos teendők előkészítése.
- Március 5-én állampolgársági esküt tett két új magyar állampolgár nálunk.
- Folyamatosan halad az új adórendszerben az adók kivetése. 528 ingatlan van településünkön, ebből 493 esetében megtörtént a kivetés. A maradék már problémás eset. 51 944 m² került adó hatálya alá, eddig ez a szám 43 123 m² volt. A részletes feltárás tehát több mint plusz 8 000 m²-t hozott. 10 291 m² mentes az

adó alól a helyi rendeletünk alapján. Ez eddig 12 000 m² volt. Tehát amit reméltünk, az most megvalósult, mert adóemelés nélkül tudtuk növelni a bevételeinket. Az eddig kivetett éves építményadó 17 millió forint, ami korábban 13 millió körül volt! Egyébként 449 telekre vonatkozik az építményadó és 66-ra pedig telekadó. A telekadó száma csökkent, az építményadó alá eső ingatlanok száma pedig nőtt.

- Szépen lezajlott a március 15-i ünnepség.
- A Schadl és Társa Végrehajtó Irodával megkötöttük a szerződést. Itt egyelőre arról a két főről szól a dolog, akik az útépitési érdekeltségi hozzájárulást nem akarják megfizetni. Esetükben elindítjuk a végrehajtást.
- 24-én Nagykovácsiban az M0-ás ügyében tájékoztatott minket Budapest alpolgármestere. Most azt mondhatjuk, hogy 2017-re fog elérni az út az Auchanig a Megyeri-hídtól, és 2022-re zárulna be a gyűrű. Úgy tűnik, hogy a Zsámbéki-medencében tervezett nyomvonal teljesen lekerült a napirendről, ez nem reális alternatíva. Az előzetes hatástanulmány alapján a föld alá vitt nyomvonal várható. Ehhez persze még sok engedély és terv szükséges. Az alagútból kibukkanva, a felszíni csomópont egy nagyobb állami telken lenne, a Petneházy Golf Klub és a cserkész park között.

1. napirendi pont: 2014. évi költségvetési rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő, a Pénzügyi és Vagyonyilatközt Ellenőrző Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság a rendelettervezetet elfogadásra javasolja.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja az **Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló 5/2014. (IV.1.) önkormányzati rendeletet.** A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

2. napirendi pont: BÖT társulási megállapodás módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő: Ezt nekünk véleményezni kell?

Szathmáry Gergely polgármester: Az alapító okirat szerint az ilyen típusú döntések akkor lépnek hatályba, ha minden tagtelepülés képviselő-testülete jóváhagyta.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
20/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának
módosításáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás módosított rendelkezéseit, valamint a Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Farkas Ferenc támogatási kérelme

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Pénteken felhívott az a személy, aki meg akarja venni az illető hölgy ingatlantulajdonát. Ebben a beszélgetésben tisztázódott, hogy a vevő szándéka csak arra az ingatlanra vonatkozik, ami 100 %-ban a hölgy tulajdonában van, az osztott tulajdoni részét nem érinti.

Petneházy Gábor képviselő, a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat Ellenőrző Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság arra az álláspontra jutott, hogy, Farkas Ferenc maximális támogatása mellett, sem az összeg mértéke, sem a kívánt cél ebben a formában nem elfogadható. Lakhatási hozzájárulásként egy szerény összeget esetleg el tudnék képzelni, ha megfelel a szociális rendeletünknek, de ezt nem. Esetleg valamilyen kivétel, egyedi megoldás elképzelhető.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Mi az, hogy egyedi?

Petneházy Gábor képviselő: Úgy értem, hogy az étkeztetéséhez is egyedi testületi döntéssel járunk hozzá. De az önkormányzatnak semmi szüksége nincs a faházra!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Lakásfenntartási támogatás van, de arra nem jogosult!

Herold István képviselő: Nekem az egyedi döntésekkel az a bajom, hogy precedenst teremt a rendeletek és határozatok alóli kibújásra! És ez nagyon káros, bármilyen indokról is legyen szó.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én másként gondolom, mert egyedileg lehet humanitárius segítséget nyújtani.

Petneházy Gábor képviselő: Egyénileg nagyon szívesen segítek, de nem kell az önkormányzatot belevonni ilyen formában!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De a mentőállomást sem kötelessége az önkormányzatnak segíteni, mégis segítettünk nekik! Az ugyanúgy egyedi döntés volt.

Herold István képviselő: Azt ne felejtsük, hogy ezek a döntések közcélt szolgáltak és nem egyéni dolgokról szóltak!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Nekem egyéb aggályaim is vannak. Itt van egy szerződés, amit egyelőre csak Balog Gabriella írt alá! Jogilag az sincs rendezve, hogy mikor és meddig újítják meg a megállapodást december 31-e után! Mik az önkormányzat biztosítékai arra az esetre, ha nem újítják meg január elsejével a megállapodást?

dr. Kovács Dénes jegyző: Az egyedi döntéssel az a gond, hogy az önkormányzatnak vannak kötelező és önként vállalt feladatai. Van egy szociális törvény meg egy szociális rendelet, tehát ezek a dolgok elég jól le vannak fedve. Aki abba belefér, azt úgy kell elbírálni, hogy jogosult, aki nem az nem jogosult. Szerintem tehát ezen felül nincs mód eseti döntésre! A mentő viszont egészségügyi kérdés, amire nincs külön rendeletünk, ezért abban lehetett eseti döntést hozni. Ilyen szempontból tehát nem lényeges, hogy akar-e vagy sem az önkormányzat erre költeni, ez az út nem járható! De amint hallom, vannak itt jó lakossági összefogások, amiknek a segítségét felvállalhatja az önkormányzat. Azzal egyetértek, hogy a jogi kérdések sincsenek rendezve ebben az ügyben. És még egy dolog felmerül. Nevezetesen, hogy Farkas úr mivel járul hozzá a közösség életéhez, boldogulásához?

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Arról volt szó, hogy cserébe ő majd valamit csinál!

Előd Péter helyi lakos, meghatalmazott: Ez az ember igen beteg állapotban van, tehát nem tekinthető teljes értékű munkaerőnek! Nyilván az egészségi állapotának nem tesz jót az sem, hogy milyen körülmények között lakik. Névleg az egy főre jutó jövedelme valóban nem jogosítja fel arra, hogy nagyobb pénzügyi segítséget kapjon, de igen nehezen tudja magát fenntartani. Én naponta vagyok kénytelen élelmiszert adni neki, vagy pénzt, hogy meg tudja venni a cigarettáját, vagy az ételt. Tehát napi ellátási gondjai vannak, ezért jelezte, hogy bármilyen alkalmi munkát elvállalna. Sajnos belement egy olyan pénzügyi dologba, ami miatt csak 25 000 Ft-ja marad egy hónapra. Valóban volt évekkal ezelőtt egy lakossági szervezés, ezt magam szerveztem meg, de akkor itt egy egészen más összetételű és szellemiségű lakosság volt a területen! Akkor több mint 700 000 forint jött össze. Ez a postás megsegítésére szervezett ügy volt. Ha az Önkormányzat úgy érzi, hogy jogilag abszurd a helyzet, és a polgármesternek nincs olyan kerete, amiből 100 000 Ft-ot le lehetne tenni ezért a célért, akkor nincs meg az induló tőke, nincs meg az a lökés, amivel a lakosságot mozgósítani lehetne. Esetleg egy részét ledolgozná kölcsönképpen. Ezen az ingatlanon van víz, csatorna a telken belül. A vízre valószínűleg nem tartana igényt, a csatorna bekötését én megcsinálom, bár ennek vannak egyéb költségei. De a faház mindenképpen jobb életminőséget jelentene a sátonnál, ahol már 15 éve lakik. A szerződéstervezeten természetesen szükség szerint lehet javítani.

Kőhalmi Alajos képviselő: A múltkor említetted, hogy előlegben már gyűjtesz. Az hogy áll?

Előd Péter helyi lakos, meghatalmazott: Én azt mondtam, hogy ha az Önkormányzat végképp nem tud, vagy nem akar beletenni ennyi pénzt, akkor majd a hiányzó összeget az ember összekalapozza. De azt nem ígértem, hogy egy nulláról induló kezdeményezéshez fogok majd gyűjtést szervezni. Akkor ez egy félreértés volt.

Szathmáry Gergely polgármester: Összefoglalva: A Pénzügyi Bizottság azt mondja, hogy a vásárlást nem támogatja. A szociális törvény, illetve a rendeletünk hatálya alá nem esik. Az egyedi döntés körül van jelenleg polémia. Azt megkérdezem Előd Pétertől, hogy milyen összegre gondol Farkas Ferenc a házvásárlás kapcsán? Tehát mekkora összeget remélt az Önkormányzattól?

Előd Péter helyi lakos, meghatalmazott: Én úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy valamit ki lehessen hozni a dologból, 100 000 Ft kellene, mert e mellé már lehetne gyűjteni még egyszer ennyit. Esetleg alkudni az eladókkal.

Szathmáry Gergely polgármester: És ez a 100 000 Ft egy egyszeri juttatás, adomány lenne, vagy esetleg egyfajta kölcsön, amit a következő évtől kezdene törleszteni?

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Bármilyen döntés születik, én leszögezem, hogy elvi alapon, én csak abban az esetben gondolkodnék ezen a leszűkített 100 000 Ft-on, ha a másik fele már megvan! Tehát csak akkor adnám oda az Önkormányzat részét, ha a másik fele már rendelkezésre áll! Különben nincs értelme!

Előd Péter helyi lakos, meghatalmazott: Én nem azt mondtam, hogy előre adjuk oda neki ezt a pénzt! De amennyiben az Önkormányzat elvi döntést hoz, akkor már lehet gyűjteni.

Petneházy Gábor képviselő: A Pénzügyi Bizottság már a legelején elmondta az álláspontját. Úgy érzem, hogy megint fordítva ültünk a lóra! Erre a célra képviselőként közpénzt nem tudok megszavazni! Magánerőből szívesen támogatom, de ez nem az Önkormányzat dolga, és nem közpénzből kell megoldani. Én ezt az egész kérelmet nonszensznek tartom!

Herold István képviselő: Felmerült az ellentételezés lehetősége, ami mindkét félnek jól jöhet. Ferencnek segítség, ha folyamatosan van bevétele, az Önkormányzat pedig munkát kap cserébe. Ha például a szemétszedést, alkalmi munkát rá lehetne bízni, akkor jól jöhet ki mindkét fél a dologból.

Petneházy Gábor képviselő: Az ötlet jó, támogatom, de ennek már párszor nekifutottunk.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Ezzel egyetértek, de először törlesztenie kell, és csak utána lehet rendszeres jövedelemről beszélni.

Kőhalmi Alajos képviselő: Támogatom, ha heti két napban megkapja a feladatot, és azt ellátja, az Önkormányzat nem adja oda pénzt, hanem felírja a munka értékét, és

már összegyűjti a szükséges összeg egy részét. De semmi esetre sem adhatjuk a kezébe a pénzt. Én nagyon félek attól, hogy lesznek itt problémák! És azt is megkérdezném Előd Pétertől, hogy tudja-e, hogy mennyibe kerül manapság egy csatornabekötés? Mert horribilis összegek jönnek ki! Ott csak egy beállítás van. És utána a fizetendő költségeket minek alapján fogják, kinek a nevére teljesíteni?

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Egyetértek a Lajossal. Először teljesítsen, hogy a lakosság is lássa, hogy nem csak úgy adjuk neki a pénzt, hanem teljesítés van mögötte!

Petneházy Gábor képviselő: Farkas Ferenc problémájával már több tíz órát töltöttünk el. Csak az után tudunk végleg dönteni, ha elkezd a munkát törvényesen, alkalmi munkavállalóként. És akkor látható, hogy megvan a kölcsönös együttműködés.

Előd Péter helyi lakos, meghatalmazott: Az a probléma ezzel, hogy amíg próbára küldjük őt, addig eltelik a nyár, és az eladók megszabadulnak a faháztól! Az is lehet, hogy nem mindenki lesz megelégedve a munkájával, hiszen ő olyan munkaerő amilyen, ezt tudjuk.

Szathmáry Gergely polgármester: Tehát mi nyitunk neki egy keretet, amit ő feltölthet munkával, és ha ez a keret eléri a kívánt összeget, akkor azt megkapja. Három ok miatt nem vehet részt közmunkaprogramban. A jövedelme, a leszázalékoltsága miatt, és mert nincs regisztrálva. Tehát az a lehetőség alakult ki, hogy ha heti rendszeres időben elvégzi a rá bízott feladatot, akkor kap érte juttatást, ha nem, akkor nem. Ebből összeállhat a kívánt összeg. Ez talán elég ígéret az eladóknak arra, hogy ha pár hónapos csúszással is, de megkapják a faház árát. Mi garantáljuk, hogy ha elvégzi a munkát, akkor a pénz elkülönül a nevére. Így az eladó is láthatja, hogy két-három hónap alatt összejöhet a pénz. Ezek alapján az a határozati javaslat fogalmazódott meg bennem, hogy az önkormányzatnak a kérelmet nem áll ugyan módjában támogatni, de lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzatnak végzett munka fejében a szükséges összeget, 100 000 Ft-ot összegyűjtse 90 nap alatt.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Azzal nem értek egyet, hogy ha elvégzi, elvégzi, ha nem, nem. Mert amennyiben vállalja a munkát, akkor azt el kell végeznie!

Szathmáry Gergely polgármester: Ebben igazad van!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A másik dolog az eladó felé történő garancia. Ha az Önkormányzat szerződést köt Farkas Ferencsel, ez elég kell, hogy legyen az eladóknak, hiszen ők úgysem tudnak mit kezdeni azzal a faházzal. Mindezek mellett azonban mindenképpen kell kalapozni is, vagy tovább kell dolgoznia!

Petneházy Gábor képviselő: Kezden el dolgozni, keressen pénzt, mi a lehetőséget megadjuk neki. És most szavazzunk végre!

Herold István képviselő: Két dolgot még tisztázzunk! Ki fogja ellenőrizni a munkát? És ha egy kis munka után eltűnik, nem folytatja, akkor az addig elvégzett munkát ki kell fizetni.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez igaz! Meg kell állapodni vele, hogy csak egy összegben kapja meg a 100 000 Ft-ot, ha ledolgozza. Az ellenőrzést magamra vállalom.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én is!

Herold István képviselő: De valamilyen módon szabályozni kell, hogy ha bármilyen okból ez a 90 napos történet nem lesz sikeres, akkor az addig végzett munkájának ellenértékét alkalmi munkavállalóként megkaphassa!

Kőhalmi Alajos képviselő: Ne rögzítsük 90 napra a feladat elvégzését, mert ha hamarabb ledolgozza, akkor előbb is összejöhet a pénz.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
21/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
Farkas Ferenc támogatási kérelméről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Farkas Ferenc remeteszőlősi településszintű lakos faházhoz jutására és annak a 14. helyrajzi számú ingatlanon (természetben: 2090 Remeteszőlős, Csillag sétány 4.) történő letelepítésére vonatkozó kérelmét a kérelemnek megfelelő tartalommal nem támogatja, azonban lehetőséget biztosít arra, hogy az ehhez szükséges pénzeszközt az Önkormányzatnak végzett munka fejében megkapja.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a munkadíj első kifizetése akkor történik, ha annak összege eléri a 100.000 Ft-ot.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fentiekről megállapodást kössön Farkas Ferencel.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

10.12-kor Szathmáry Gergely polgármester 3 perc szünetet rendel el.

10.29-kor az ülés folytatódik, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Annyit még elmondok, hogy megrendeltük a finn aszfaltot és megkezdjük a kátyúzást.

4. napirendi pont: Lakossági megkeresés vadászattal kapcsolatban

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: A vadászati jog ezen a területen miért a Pilis Parkerdő Zrt-jé?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezen a területen hivatásos vadászat nem történik, csak vadkár elhárítás. Amikor vadászati kíméleti területen folyik vadkár elhárítás, azt csak a Pilisi Parkerdő, illetve megbízottja teheti meg.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De miért nem a terület földtulajdonosáé a vadászati jog?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezen a területen nem a vadászati joga miatt lőheti ki a vaddisznókat a Pilisi Parkerdő, hanem mert ő jogosult a vadkár elhárításra.

Petneházy Gábor képviselő: Nekünk van arra jogunk, hogy mi vadásszunk?

Szathmáry Gergely polgármester: Én úgy látom, hogy az elvi lehetőség adott, de belterületen biztosan nem.

dr. Kovács Dénes jegyző: Belterületen a rendőrség engedélyezheti.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

22/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata

a 0105 hrsz-ú terület vadászati kíméleti területté való átminősítésének kezdeményezéséről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény 39. § (1) és (2) bekezdésében rögzítetteknek megfelelően kezdeményezi a 2090 Remeteszőlős Nap utca és az Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola között elhelyezkedő mezőgazdasági terület (Nagykovácsi külterület, 0105 helyrajzi számú mezőgazdasági tábla) vadászati kíméleti területnek való átminősítését, mivel az ott történő vadászat az emberi környezet nyugalmát és közbiztonságát veszélyezteti.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pest Megyei Földművelésügyi Igazgatóságnál (2100 Gödöllő, Kotlán Sándor utca 1.) kezdeményezze az átminősítést.

A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a Pest Megyei Bíróság 2008. március 4-én hozott, 10.P.24.928/2003/93. számú jogerős végzése alapján a 0105 helyrajzi számú tábla Remeteszőlős Község közigazgatási területéhez tartozik, csupán a földhivatali ingatlan-nyilvántartás ezt még nem rögzítette.

Határidő: 2014. április 30.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: „Megújulnak köztereink” térkövezési pályázat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én a telefonfülke köré egy 2-3 méter sugarú körbe tennék burkolatot, amire padokat is lehetne tenni, viszont a focipályát nem szüntetném meg. Oda inkább salakot vinnék.

Herold István képviselő: Szerintem is belerontana a képbe ez a burkolt terület középen. Viszont megcsinálnám a kerítést a pálya köré, hogy a labda ne guruljon folyton el.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én a focipálya helyére gondolt területet inkább a tűzrakó köré tenném.

Herold István képviselő: Egyetértek Balázssal. De a Vénusz utca munkadíját sokallom!

Szathmáry Gergely polgármester: Ebből 250 000 Ft, és a forgalomtechnika díja is lejöhet.

Herold István képviselő: Azért a forgalomterelésre szükség van!

Petneházy Gábor képviselő: Inkább csak a célforgalmat engedjük be ide! Terveztük, hogy a vízcsap helyén egyszer majd ivó kutat létesítenénk. Ott sárosodni fog a terület, ezért oda kellene burkolat.

Kőhalmi Alajos képviselő: Az itt lakóktól nem lehet valamilyen hozzájárulást kérni?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha nyerünk a pályázaton, meg fogjuk őket keresni. Jó, akkor foglaljuk össze! A közösségi tér kiesik. Azt a 150 m²-t úgy használhatnánk

fel, hogy a telefonfülke köré nagyobb kör, az ivó kúthoz egy kis út és egy kis tér kerülne. A szaletlit és a tűzrakó helyet egy burkolattal egy felületté hozzuk.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ide lehetne venni még a Remete Csemete Alapítvány ötletét is a könyvmegállóval kapcsolatban.

Szathmáry Gergely polgármester: Valóban, az alapítvány jelezte, hogy az 1 %-okból összegyűlt kb. 200 000 Ft-juk, és ezzel szívesen megtámogatnák azt, hogy könyvmegállót hozunk létre az Örkény-fülke mellett. Egyeztettem ez ügyben a III. kerületi könyvtár illetékesével. Megkaptam annak a nevét, aki náluk csinálta a könyves szekrényeket. Ő kijön a jövő héten, és készít erről egy kalkulációt.

Herold István képviselő: Én a tűzrakó környékét nem burkolnám agyon. Az önmagában is tűzrakó. Nehezen tudom elképzelni, hogy oda helyezzük át egy részét a közösségi térnek!

Szathmáry Gergely polgármester: Tehát a szaletliig egyetértünk, és az a kérdés, hogy a tűzrakó hely köré egy 80 cm-es részt rakjunk-e.

Herold István képviselő: Le kéne ezeket rajzolni, mert úgy jobban el lehet képzelni. Viszont ha mindezt megteesszük, akkor a hidat is meg kell csinálni!

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, ez kell, de nem a pályázat része. A következő testületire itt lesz a könyvmegállóról szóló ajánlat is, és a rajzot is átalakítom.

Herold István képviselő: Az a fontos, hogy ne szaladjunk ki az időből! És azt is említsük meg, hogy a könyvmegálló ötletét két éve Szilvi vetette fel először! Egyébként milyen kötelezettséget jelent, ha nyerünk?

Szathmáry Gergely polgármester: Úgy tudom, hogy őszre meg kell csinálni. Ők júniusban döntenek.

Petneházy Gábor képviselő: És marad nekünk erre forrásunk a Vénusz utcai útépítés után?

Szathmáry Gergely polgármester: A Vénusz utca be van építve a költségvetésbe, így az nem fogyasztja a tartalékot, és az adóbevételünk is több lesz.

A Képviselő-testület, elfogadva Szathmáry Gergely módosító javaslatait, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
23/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
a „Megújulnak közttereink” c. térkövezési pályázatról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Leier Hungária Kft. és a Lafarge Cement Magyarország Kft. által kiírt, a közterületek térkövezésére meghirdetett pályázat tervezett műszaki tartalmát a következőkben rögzíti:

- ♣ A Vénusz utca rekonstrukciója (sétáló utca) a Csillag sétány és az Önkormányzat közötti szakaszon;
- ♣ Az Örkeny emlékmű megközelítését biztosító járdák kialakítása és a fülke környezetének leburkolása, valamint a könyvmegálló helyének kialakítása;
- ♣ A Bodza-liget közepén áthaladó, a patakhoz vezető gyalogút burkolása;
- ♣ A pihenő pavilon megközelíthetőségét biztosító járda kialakítása és a közösségi tűzrakó hely környezetének burkolása;
- ♣ Az Önkormányzat melletti ivókút megközelítését biztosító burkolat kialakítása.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a terv társadalmasítására. A pályázat végleges műszaki tartalmáról a Képviselő-testület a lakossági javaslatok ismeretében dönt.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 30.

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Herold István képviselő: Lehetséges lenne, hogy most tárgyaljuk a Nagykovácsi Sólymok támogatási kérelmét, mivel megérkezett az SE elnöke?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha nincs ellenvetés, akkor módosíthatunk a napirenden.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal határozathozatal nélkül úgy dönt, hogy az Egyebek napirendi pont helyett önálló napirendként és most kívánja megtárgyalni a Nagykovácsi Sólymok SE támogatási kérelmét.

6. napirendi pont: Nagykovácsi Sólymok SE támogatási kérelme

Szathmáry Gergely polgármester ismerteti a Sportegyesület kérelmét.

Petneházy Gábor képviselő: Szavazzuk meg!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A beszédett tagdíjak milyen mértékben fedezik az egyesület költségeit?

Fodor Attila sportegyesületi elnök: Nem fedezi az éves költségünket, de emelni már nem lehet, mert olyan mértékben terheli a családok költségvetését. Sőt, sok szociálisan rászoruló gyereknek mi finanszírozzuk a tagdíját. Nagykovácsiban is be van adva kérelmünk, hamarosan döntenek ők is a támogatásunkról.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: És mennyire használják ki az egyéb szponzorációs lehetőségeket?

Fodor Attila sportegyesületi elnök: Két év után lehet pályázaton részt venni, és az adó 1 %-át kérni. Nagykovácsi és környékén sajnos vállalkozások nem nagyon vannak, a klasszikus szponzoráció nem igazán működik. Dolgozunk rajta.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én szívesen segítek ebben.

Herold István képviselő bejelenti érintettségét, és saját elhatározásból nem szavaz.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
24/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület támogatásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesületet 100.000 Ft-tal támogatni kívánja, arra tekintettel, hogy az Egyesületben nagy számú remeteszlősi gyermek sportol.

**Felelős: polgármester
Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
Herold István képviselő érintettség miatt nem szavazott.**

*11.24-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.
11.35-kor az ülés folytatódik, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.*

7. napirendi pont: Egészségnap

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő: Hogyan tudunk egy nagyobb létszámot kordában tartani?

Szathmáry Gergely polgármester: A szűrőbuszra meghatározott számú ember tud csak jönni. Természetesen minden szűrésre előzetesen jelentkezni kell. Remélem, sokan jönnek, és jó hangulatú rendezvény lesz, de azt szeretném elkerülni, hogy úgy tűnjön, hogy ez a kampány része. A költségekre pedig egy 450 000 Ft-os keret megállapítása elegendő lesz. Ez nem a tartalékot terheli, hanem a hókotrásból megmaradt pénzt tudjuk átcsoportosítani erre, hiszen a tavalyi 10-12 alkalom helyett kétszer kellett csak kimennünk.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Az a 390 000 Ft úgy igaz, hogy ha a fogászati szűrés helyett szemészeti szűrés lesz, akkor bruttó 400 000 Ft. A buszban az intimebb vizsgálatokat lehet elvégezni, tehát más vizsgálatokhoz nekünk is kell helyet biztosítani.

Herold István képviselő: Egytől félek, hogy a 700 fős faluban csak a lakosság 10 %-át tudjuk szűrni!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Legutóbb is csak 80 ember volt itt!

Szathmáry Gergely polgármester: Én úgy hirdetném meg, hogy a célcsoportok figyelmét hívnám fel elsősorban.

Herold István képviselő: Ki kellene dolgoznunk valamilyen prioritást, valamilyen koordinációra szükség van!

Szathmáry Gergely polgármester: A feladatunk nem áll meg a szavazással, hetente legalább egyszer egyeztetnünk kell erről.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Eleve keretlétszámmal hirdetjük meg.

Herold István képviselő: De meg kellene határozni, hogy egy ember hány vizsgálatra jelentkezhet összesen!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Félek, hogy ez nagy csalódás lesz azoknak, akik bejelentkezés nélkül jönnek, és nem értik miért nem jutnak be a vizsgálatokra.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezért lesz mindenhol meghirdetve.

Herold István képviselő: A Danone-programot nagyon szimpatikusan, kulturáltan csinálták ott, ahol láttam.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor az ugráló vár helyébe beépítjük ezt. És az elnevezést családi egészségnapra változtatjuk.

A Képviselő-testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatait, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
25/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
a családi egészségnapról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy családi egészségnapot kíván tartani 2014. május 17-én, a következő tartalommal:

1. Egészségügyi szűrőbusz
2. Biorezonancia vizsgálat
3. Allergiavizsgálat
4. Schüssler-féle arcdiagnosztika (nyomelem vizsgálat)
5. Hajvizsgálat (manuális, vizuális)
6. Orthopedia – rheuma szűrővizsgálat
7. Homeopátiás szakorvosi szaktanácsadás
8. Danone Iskolaprogram
9. Kézműves asztal
10. Pingpong asztal
11. Egészséges alapanyagból készült házi sütemények

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 450.000 Ft összegű keretet állapít meg a költségek fedezetére, a hóeltakarítás, síkosságmentesítés maradványösszegeből történő átcsoportosítás terhére.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban munkacsoportként működve szervezi meg a rendezvényt.

Határidő: 2014. május 17.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8. napirendi pont: Vénusz utcai útépités

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: A felmérés alapján 951 m² lett a felület, mert a csomópontokat is beleszámoltuk. Ennek ellenére a megadott, előre kalkulált összeg környékén tudunk maradni. Az árajánlatok közül a korábbi Magyar Aszfalté, jelenleg Strabag Kft-é volt eddig a legkedvezőbb.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Hány cégtől kértünk árajánlatot?

Szathmáry Gergely polgármester: Hattól, és eddig négy érkezett be.

Kőhalmi Alajos képviselő: Akinek nincs közműbekötése, azokkal mi lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Jeleztem már nekik a dolgot. Javaslom, hogy hozzuk meg a döntést, hogy tavasszal meg lehessen csinálni az utat.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De kik ezek a cégek, akik az árajánlatokat adták?

Szathmáry Gergely polgármester: A Vianova a járdát csinálta nekünk, és a körforgalmat. A Via Nortonia alvállalkozóként szokott dolgozni a környékbeli útépítéseken. A Rodart Kft. a solymári csomópontot csinálta. Ezek helyi vállalkozók.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én a Vértes Útban nagyon bízom, azok miért nincsenek itt? És miért ekkora az árkülönbség a cégek között?

Szathmáry Gergely polgármester: Ők nagyon messziről tudják csak hozni az aszfaltot, és kihűl, mire ideér. Az a helyzet, hogy minden cégnek a Magyar Aszfalt adja el az anyagot. Ezért tudnak ők a legolcsóbbak lenni. Azon is múlik, hogy mennyi nagy munkájuk van, mert akkor fajlagosan még olcsóbb nekik az előállítás.

Kőhalmi Alajos képviselő: Én nem látom még mindig tisztán azt, hogy most beszáll-e a lakosság a Vénusz utcában, és ha igen, akkor mennyivel?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezzel kapcsolatban megkeresem még egyszer a lakosságot.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De ha a lakosság most nem száll be, akkor ebben a konstrukcióban nem tudod utólag behajtani!

Petneházy Gábor képviselő: Miért nem?

dr. Kovács Dénes jegyző: Be lehet.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De ez nagy visszatetszést kelt, ebből borzalmas botrány lesz, még ha jogilag lehetséges is!

Szathmáry Gergely polgármester: Amikor már konkrétumot tudunk nekik mondani, akkor valószínűleg ők is másképp fognak hozzáállni.

Petneházy Gábor képviselő: Az önkormányzatnak vannak jogai! Útberuházás esetén a költségek akár 90 %-át is ki lehet vetni a lakosságra.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ez úgy van, hogy előzetesen az útépítési törvény alapján tudod kiszabni, ha megvan az együttműködés. Mivel ez nincs meg, ezért az építési törvény alapján tudod utólag kivetni, amennyiben a Testület úgy dönt. De akkor már nincs LTP-s lehetőség. Ha van együttműködés, akkor van csak.

Szathmáry Gergely polgármester: Én hiszek abban, hogy lesz egyfajta önkéntes együttműködés, ha látják a konkrét számokat és műszaki tartalmat.

Herold István képviselő: Erre az útra, hogy itt egyáltalán közlekedni lehessen, egy forintot nem áldozott Remeteszőlős az elmúlt 12 évben! Ezt a Vénusz utcai lakók teremtették meg!

Kőhalmi Alajos képviselő: Meg kell építeni, ez nem vitás, de azt nem lehet, hogy a lakók ne járuljanak hozzá. A sík területeken mindig lehetett közlekedni, a meredek utcákat meg kellett csinálni.

Herold István képviselő: De ez nem egy meredek út, hanem egy bekötő út!

Kőhalmi Alajos képviselő: De van, aki a mai napig nem fizetett semmit, és nem szeretném azt hallani vissza, hogy ez az utca ennyit fizetett, az annyit, emez meg semmit! Valamennyivel igenis járuljanak hozzá!

Szathmáry Gergely polgármester: Ha megszületik a döntés, összehívok egy utcagyűlést.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De a Lajos azt mondja, hogy ha most elfogadjuk ezt, akkor már kizárjuk a lehetőségét a kivetésnek.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem. Mi már mindkét konstrukciót végigcsináltuk. Az útépitési törvény alapján az önkéntes együttműködés keretében lehet érdekeltségi hozzájárulást fizetni, az építési törvényben meg fejlesztési hozzájárulásnak hívják, ami pedig a megvalósulás után kivethető. Mi minden esetben a kompromisszumos megoldást keressük, amikor a lakók is és az Önkormányzat is érvényesítheti az érdekeit. A jogi lehetőségünk megvan, de nem akarunk erőszakosan fellépni. Nem szeretném, hogy bármelyik oldal zsarolással igyekezzen érvényesíteni az érdekét.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A két konstrukciót elválasztó pont az út műszaki átadása. Az átadás után már csak utólag, az építési törvény alapján vethetjük ki. Ha most ezt a határozatot a Testület elfogadja, elkezdődik az építés, és közben a Polgármester úr tárgyal a lakosokkal, akkor még mehet az előzetes konstrukció. Csak az út megépülése után zárul le ez a lehetőség.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Tehát mégis a mi sarunk, hogy azt a feltételes módú „terhelhetjük” igét a mi döntésünk hívja életre!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Akkor fogjátok eldönteni, igen.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De miért nem most?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Mert most nem ez a napirend.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: De ez majdnem 7 millió forint!

Szathmáry Gergely polgármester: Szögezzük le, hogy nem az égből pottyant ide ez a kérdés, hiszen az elmúlt időszakban ebben az ügyben már legalább háromszor döntöttünk. A költségvetési koncepcióban döntöttünk arról, hogy megépítjük. Beépítettük a költségvetésbe. Utána döntés született a megépítésről. Ugyanilyen vita volt a Seregély utca esetében is, ahol megtaláltuk a megoldást, kiviteleztuk, és végigvittük az ügyet. És mindenki be is fizette. Jelen esetben az érintett lakosokkal szükség van még megbeszélésre.

Herold István képviselő: Az a baj, hogy a mi véleményünk szerint nem csak ez a pár lakó, hanem a lakosság egyharmada érintett ebben az építésben! Mindenki, aki használja ezt az utat! A másik, hogy szerintem nem hozhatunk úgy döntést, hogy a jogi helyzet nincs tisztázva! A Seregély utcában más volt a helyzet, mert nem hiszem, hogy ott bárki is elköltött volna 700 000 Ft-ot, meg milliókat korábban az útra! Még egy bőrt lehúzni a Vénusz utcaiakról, mert van ez a törvény, nem megy! Tehát én nem elsősorban az érdekeltség okán, hanem mint képviselő tiltakozom az ellen, hogy bármilyen döntést hozzunk!

Petneházy Gábor képviselő: Én viszont az én adóforintjaimból nem tudom támogatni, mert nekem nem kell ez az út! Nekem felesleges megépíteni, mert én nem használom!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én is szeretném látni, hogy mi jogilag az Önkormányzat álláspontja, mi lesz a konstrukció. Elfogadom, hogy volt, aki korábban sokat fizetett, de ezt igazolni kell. És aki nem fizetett, mert olyan is van, az viszont most fizessen! És a kérdés, hogy műszakilag mit takar a terv?

Szathmáry Gergely polgármester: A részletes árajánlatból minden kiderül. Burkolat felújítás lesz, melynek során a csapadékvíz elvezetés is megoldódik. Az útalap terheléses próbáját az itt zajló forgalom már megtette, és süllyedés sehol sem volt tapasztalható, viszont a kátyúsodás jelentős. Mivel ez egy konkrét bevezető út, méltányolható Istvánék észrevétele, hogy ennek a rendbetétele nem elsősorban az ott lakó hat ember érdeke, hanem mindenkié, aki használja. De azt is tudomásul kell venni, hogy Remeteszőlősen minden útépítéshez hozzájárultak az ott lakók. Adott tehát egy megkérdőjelezhetetlen forgalomtechnikai szükségesség, és egy lakossági együttműködési kérdés. Ezt a vitát el lehet mérgecsíteni a végsőig, de akkor a cél vész el. Az sem lesz jó, ha nem építjük meg, az sem lesz jó, ha megépítjük, de nem kérünk pénzt, és az sem, ha kérünk. Elnapolhatjuk, várhatunk, de ott van rá a keret, és most megtehetjük, hogy megépítjük! Én hiszek abban, hogy meg fogjuk találni a kompromisszumot.

Herold István képviselő: Egyetértek, de szerintem az a zsarolási helyzet, ami a törvényre hivatkozva keletkezik, elfogadhatatlan. Tiszta helyzet kell! Én úgy gondolom, hogy nagyságrendekkel többet áldozott a páratlan oldal erre az útra, hogy bármilyen erkölcsi támadás érhesse!

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem a többség érdeke, hogy megépüljön ez az út, ezért az, hogy 12 lakóval még van vitás kérdés, nem akadályozhatja meg az építést. Az idő sürget, a forrásunk megvan, a vita nem a beruházáson van. Egyébként társadalmi munkában én is rengeteget áldoztam az útra, mégis fizettem a Patak

sétányért! Szóval én úgy érzem, hogy a napirendi pontunkhoz nincs köze az lakossági hozzájárulásnak.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Nekem van két problémám. Az egyik, hogy ki vizsgálta meg a műszaki tartalmat?

Szathmáry Gergely polgármester: Geodéziai felmérés készült. Az útalapról pedig az átvágáskor kaptunk információt. Az pedig tény, hogy ez az út 60 évig egy kőbánya kiszolgáló útja volt.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A szakvéleményre vállal valaki garanciát?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A másik, hogy úgy valóban nem lehet szavazni, hogy nem tudjuk előre, hogy ez a dolog nekünk kerül 7 millióba, vagy csak 5 lesz a hozzájárulások miatt. Én így nem tudok dönteni!

Szathmáry Gergely polgármester: A helyi költségvetési rendeletben a Testület meghozta a döntést arról, hogy megépíti az utat, és erre a pénzt is elkülönítette. Most mindennek a technikai vonzatairól beszélünk. Én egyetértek a Gáborral, hogy induljunk el az ügyön, és áprilisban megtartjuk az utcagyűlést. A költségvetési rendeletünkben nem feltételekkel különítettük el ezt az összeget!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: És azt kötelező elkölteni? Nem lehet módosítani a rendeletet?

Szathmáry Gergely polgármester: De, de akkor meghoztunk egy döntést, és eddig ehhez tartottuk magunkat.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Jó, de akkor még nem tudtam ezt az összeget!

Szathmáry Gergely polgármester: Nettó 6-ról volt szó plusz áfa. Akkor az a javaslatom, hogy hozzunk döntést, de adjunk egy hónappal tágabb határidőt a szerződéskötésre. Az utcagyűlés előtt nem kötünk meg semmilyen szerződést, hátha a gyűlés új információt ad. De az előkészítést akkor is meg kell tenni! A törvény azt mondja, hogy a közvetlenül érintett ingatlanok foghatók be az építésbe, de adomány elfogadható! Erre volt már példa korábban pl. a Seregély utca esetében.

Petneházy Gábor képviselő: Napoljuk el a kérdést! Itt van pl. a fekvőrendőrök kérdése is, mert az nincs benne a műszaki tartalomban.

Herold István képviselő: Itt életveszélyes lenne!

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet halogató taktikát alkalmazni, de szerintem meg kell tenni a szükséges lépéseket!

Herold István képviselő bejelenti érintettségét, és saját elhatározásból nem szavaz.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
26/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
a Vénusz utcai útépítésről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vénusz utca Nagykovácsi út és Csillag sétány közötti szakaszának rekonstrukciójára vonatkozó ajánlatok közül a STRABAG Általános Építő Kft. 5.317.605 Ft + ÁFA összegű árajánlatát fogadja el. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására és a szerződés aláírására. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munkálatok bekerülési költségeinek kifizetése a 2014. évi költségvetés erre a feladatra elkülönített keretének terhére történik.

A Képviselő-testület az áprilisban tartandó Vénusz utcai utcagyűlés eredményének figyelembe vétele érdekében 2014. április 30-ig fenntartja a jogot jelen döntés megváltoztatására.

Határidő: 2014. június 30.

Felelős: polgármester

**Fenti határozatot a Testület 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett fogadta el.
Herold István képviselő érintettség miatt nem szavazott.**

9. napirendi pont: Egyebek

a) ELMŰ villamosenergia-vásárlási szerződés módosítása

Szathmáry Gergely polgármester ismerteti az ELMŰ megkeresését.

Petneházy Gábor képviselő: Nem ezzel kapcsolatos, de a számlával van bajom. Korszerűsíteni kéne a fűtésünket, mert ez nagyon sok!

Szathmáry Gergely polgármester: A fűtéskorszerűsítésről és a szigetelésről is beszéltünk már korábban. Az infrapanelek jók, de legalább 500 000 Ft-ba kerülnek! A szigetelés nem oldaná meg az alulról jövő hideget.

Herold István képviselő: Ha beférne alulra gégecső, akkor meg lehetne oldani.

Szathmáry Gergely polgármester: Nyáron egy légkondi is elkelne! Szóval kérek mindenkit, hogy gondolkodjon el ezeken a problémákon!

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
27/2014. (IV.1.) önkormányzati határozata
az ELMŰ árgaranciás ajánlatának elfogadásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ELMŰ árgaranciás villamosenergia-vásárlási szerződéskötésre vonatkozó ajánlatát elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

13.14-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző